

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА "РАДА ОДЕСЬКОГО МУЗЕЮ МОРСЬКОГО ФЛОТУ"

ЄДРПОУ 38721852. Юридична адреса: 65026, м.Одеса, вул.Ланжеронівська, 6
Тел: +38 048 737 35 10, E-mail: mail.ommf@gmail.com

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності

1. Мета та напрями діяльності

Згідно зі статутом п. 1.1 Громадська спілка «Рада Одеського Музею Морського Флоту» є громадським об'єднанням, що створено для задоволення та захисту суспільних, зокрема соціальних, культурних, економічних, та інших спільних інтересів, основною метою якого не є одержання прибутку, що безпосередньо пов'язано зі сферою діяльності Державній службі України з питань праці.

Метою діяльності Спілки є об'єднання зусиль членів для реалізації конституційних прав, задоволення і захисту духовних, соціальних, економічних та інших законних інтересів членів Спілки та інших громадян, що зазначено в п. 2.1 Статуту Спілки.

П. 2.2.4 Статуту визначає, що напрямом діяльності Спілки є сприяння захисту соціальних, економічних, культурних та інших прав і свобод членів Спілки та інших громадян. Та для виконання основних завдань Спілка (п. 2.4.4 Статуту) в установленому порядку має право вносити пропозиції до органів влади, виступати в якості благодійника щодо фізичних та юридичних осіб що потребують допомоги (п. 2.4.14 Статуту).

2. Програми/проекти, що виконуються та були реалізовані.

Значною мірою на виробничу, економічну, соціальну і політичну сферу людського життя впливає система духовного виробництва, яка забезпечує продукування, поширення і споживання соціально-культурних цінностей, їх зберігання і передачу.

Діяльність Громадської спілки «Рада Одеського Музею Морського Флоту» спрямована на: захист соціальних, економічних, творчих, культурних та інших інтересів; формування та реалізація політики у сфері праці та соціальної політики, зайнятості населення та трудової міграції, трудових відносин, соціального страхування, соціального захисту, охорони праці, гігієни праці; моніторинг і внесення пропозицій щодо розвитку національного законодавства про працю; розвиток і підвищення промислової безпеки; стимулювання зайнятості населення; залучення осіб, які постраждали від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, до культурних і мистецьких заходів; забезпечення безкоштовного доступу працівників різних сфер виробництва до музейних предметів і музейних колекцій; сприяння пропаганді та популяризації культурно-освітньої діяльності серед працівників різних сфер виробництва.

Громадська спілка «Рада Одеського Музею Морського Флоту» стоїть на заваді духовної деградації роботодавця і робітника, підтримує цінності й норми, що утворюють духовне ядро їх культури праці і культури взагалі, чим впливає на «індекс щастя» українського населення.

Розробляє та проводить програми за для безкоштовного та пільгового доступу до культурних та мистецьких заходів до пам'яток історії та культури для осіб, які постраждали від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, у т.ч. для тих, хто отримав інвалідність

Громадська спілка «Рада Одеського Музею Морського Флоту» постійно виконує просвітницьку роботу з трудових відносин між роботодавцем і робітником, соціального захисту, безпеки і охорони праці, гігієни праці, а також культурно – соціальну роботу, яка виражається у формі допомоги у вирішенні соціальних потреб і конфліктів, викликаних індивідуальними або соціальними причинами, розв'язати які люди самі не в змозі.

Громадська спілка «Рада Одеського Музею Морського Флоту» приймає активну участь у громадських заходах, що прямо чи опосередковано стосуються сфери її діяльності, прагне об'єднувати зусилля з іншими організаціями для реалізації її цілей і завдань.

Голова правління


Маслов Ю.К.

